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Leistung 125 KW / 165 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Motordetails 2,0l

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 719 cm

Aufbauart Teilintegriert

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Einzelbett
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– Connect Paket (Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera)

– Safety Ford Paket (Kollisionswarnung, Spurhalteassistent, Regen- und Lichtsensor, Reifendrucksensoren, Ge-
schwindigkeitszeichenerkennung)

– Zubehör Paket (Markise, Solarmodul, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus, Zusatzbett Einzelbetten, Einbaukit
für 2. Batterie (kann die Anzahl der zugelassenen Sitzplätze verringern))

– Serienausstattung Teilintegriert Etape Line (Außenbeleuchtung Eingangstür, Dieselheizung während der Fahrt
benutzbar, ESP, Elektrische Feststellbremse, Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik, FORD pass, Fahrer-
und Beifahrerairbag, Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos, Fix and Go, Gardinen, Gedämpfte Schrank-
scharniere softclose, Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen, IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden,
-Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm, Isolierte Aufbaustufe, Kleiderschrank, Klimaanlage Fahrerhaus auto-
matische, Lichtautomatik und Automatischer Scheibenwischer mit Regensensor, Nebelscheinwerfer, Panorama-
Dachfenster im Fahrerhaus, Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben), START & STOP, Schonbezüge für
Fahrerhaussitze, Stoßstange in Wagenfarbe lackiert, TV-Vorbereitung, Technibox, Tempomat + Geschwindig-
keitsbegrenzer, Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum, USB-Anschluss/USB-C, Vorbereitung Solarpanel, Vor-
verkabelung Rückfahrkamera, Weiß, Stahlfelgen mit Radkappen 16”

– Polster Brooklyn

– Möbeldesign Alto

– Winteraktion gültig bis einschließlich 18.12.2024:

– Polymerversiegelung gratis

– Aufbaubatterie gratis

– Zubehörgutschein im Wert von 1000,- gratis

Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS: https://www.bmoved.biz/ueber-uns/

Bei uns beginnt Dein Urlaub! Wir sind nicht nur Caravan Händler, wir schaffen individuelle Freizeiterlebnisse.

Wir sind der Caravan-Freizeitanbieter in unserer Region. Wir bieten ganzheitliche Freizeitlösungen und schaffen
damit die Basis für außergewöhnliche Erlebnisse & Erinnerungen.

Flexibel und unkompliziert verreisen wann, wie und wohin du willst egal wer du bist und wie alt du bist. Um
die unterschiedlichsten Freizeitträume im Wohnmobil, Wohnwagen oder Camper Van wahr werden zu lassen,
unterstützen wir unsere Kunden mit Leidenschaft, gutem Service und kompetenter Beratung.

Dies macht den Kauf bei B MOVED zu einem tollen Gesamterlebnis.

– Große Auswahl an Lagerfahrzeuge vor Ort, 25.000 qm Ausstellungsfläche

zertifizierte Vertragswerkstatt

– Caravanstellplätze innen und außen mit/ohne Stromzugang

– große Zubehörauswahl zur Nachrüstung

– DEKRA Stützpunkt

– Individuelle Beratung

Unsere Werte

Um unserem Anspruch gerecht zu werden, wollen wir eine gemeinsame Werte-Kultur schaffen und leben. An diesen
Werten orientieren wir uns als Unternehmen und leben diese nach innen wie nach außen vor.

– BEGEISTERUNG

Wir sind überzeugt von unseren Produkten und Dienstleistungen und wollen andere mit unserer Begeisterung
anstecken.

– PERFORMANCE EXZELLENZ

Wir hören zu und gehen auf Bedürfnisse ein; auch über das erwartete Maß hinaus und zeigen Einsatz.

– TEAMGEIST

Wir arbeiten gemeinsam als Team und erarbeiten individuelle Lösungen.

– VERANTWORTUNG
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Wir übernehmen Verantwortung für unser Handeln. Wir pflegen eine offene Fehlerkultur und bemühen uns um
faire Lösungen.

– VERTRAUEN

Wir begegnen uns und unseren Kunden mit Respekt und Aufrichtigkeit. Unsere Versprechen halten wir ein.

Die im Inserat gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten Eigen-
schaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und Datenübermittlungsfehler / Änderungen,
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.
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Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Solaranlage

• Isofix, Parkassistent, Radio DAB, WC, Bettverbreiterung
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Frau Marion Murawski
Landstraße 61
52511 Geilenkirchen

T 02404 9130230

u 02404 81753

k info@bmoved.biz
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